在平淡琐碎中回归—冯姊妹

好姊妹的分享

接触到良友圣经学院是因为自己的一位好姐妹,我们住在不同的城市。她总是这样的爱我,有任何好事情,好东西都想要急切的分享给我,因着她考取了良友圣经学院,所以她想让我也来学习。起初我是没有学习的想法,因为考虑到自己有一个一岁多的宝宝,感觉没有那个精力去学习。她也是隔三差五,不厌其烦的让我去考。



后来也是因为我们教会的一位姐姐,她的家里有两个孩子,大孩子上小学,小孩子也是一岁多,因为她经常去外地学习,丈夫在外地上班,她对家庭,孩子的照顾就有很多的缺失,所以她的丈夫跟她之间产生了很多的矛盾,甚至闹到了离婚!我就想到了良友电台,想让她通过网络、通过这样的一个方式,能够缓解她与她丈夫之间的关系,同时也不耽误她灵命的追求,就主动邀请她跟我一起参加良院的学习,这距离我好姐妹念叨的学习已经过了半年。就这样我考进了良院!

仰望主得平安

因着我的丈夫在外地上班,每周六回来,周日离开,我又是远嫁,**我总会心绪不宁,而且非常没有安全感,会经常失眠。**后来我参加良院的学习,**我发现当我的意念心思转向神的时候**,**我就不太会在意外面的光景**,而且我的失眠也解决了,因为我的一心都扑在学习上。最让我得到喜乐的事情,是在学习的第二年,我意外怀上二胎,因为之前不知道怀孕,所以感冒发烧的时候我吃了感冒药,退烧药,导致知道怀孕之后我就非常的紧张,甚至是害怕,担心这个孩子会产生畸形,甚至是唐氏儿……刚好在那个阶段,我在听约翰福音,约翰福音当中的"七个我是"

中讲到:神是超越自然的神,给了我很大的信心和鼓励,他完全让我放下怀孕中的忧虑,让我知道这个孩子神会保守,神会给我一个健全的孩子。直到今日毕业了,我的二宝已经一岁半了,我特别感恩,因为她非常健康活泼,而且她比同龄的宝宝聪明许多!她不到 11 个月就会走路,语言也比较丰富,现在还会自己脱衣服,会上厕所......



倚靠神才得力

在学习当中遇到最大的困难和挑战,就是考试的时候。刚开始没有经验,考试结果往往都是仅仅及格,后来每逢考试的时候就先把考题下载下来,**先去看一下考题,听完课再把考试的那部分重新听几次,藉着祷告让心沉淀下来,再去考试**。有时候已经写好了答案,但是觉得不合适,又从头再来,直到写上自己满意的答案为止,再去提交。**靠着祷告**,最**终有 22 门达到优秀,这是我未曾想过的。**

新起点新开始

收到毕业邮件的时候,看到老师写的话语,一方面很激动,一方面又感觉非常不舍,感觉要告别良友电台本科的课程了,又感觉是另一个新的起点,因为学习的东西要一点点的实践出来,没有生活信仰也是死的。分享这些希望给未来的你们能带点借鉴。

欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts38.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。